

2019篮球世界杯首秀战胜科特迪瓦 中国男篮开门红

8月31日,2019篮球世界杯在中国全面开打,晚8点,东道主中国队迎来首秀,坐镇五棵松体育馆对阵科特迪瓦。在经历了上半场的紧张感之后,中国男篮下半场爆发,最终以70:55的比分拿下了比赛的胜利,取得本届篮球世界杯的开门红。

本场比赛,五棵松体育馆座无虚席,球迷成为中国队最好的“第13人”,中国篮协主席姚明也来到现场督战。赢下这场比赛,中国男篮奠定了小组出线的基础,下一场比赛,中国队将于9月2日晚8点,继续坐镇五棵松体育馆对阵波兰队。

现代快报+ZAKER南京记者 王卫



半场发力,中国队取得开门红 新华社发

开门红来之不易

整体实力在对手之上,又是主场作战,没有人会想到中国男篮的开门红来得如此艰难。

比赛开始后,中国队派出郭艾伦、赵继伟、翟晓川、易建联、周琦的先发五虎。初登赛场,五位球员都非常紧张,传球慢半拍、进攻不果断、攻防无章法,首节结束后,中国男篮甚至14:16落后科特迪瓦两分。要知道,这支科特迪瓦,是本届篮球世界杯上唯一一支没有任何一名球员有过NBA经历的球队。

第二节比赛接近尾声时,郭艾伦的两射一传,才渐渐将比分追回,也让中国球员在场上松了一口气。

气。半场结束,中国队与对手战成29平。

下半场开始后,中国队才完全放开,单节打出22:12的数据,将领先优势拉大到51:41。领先10分的中国男篮在第四节打得更加从容,最终有惊无险,以70:55的比分,顺利拿下了本届世界杯的开门红。

五棵松座无虚席

中国男篮所在的A组比赛,全部放在北京赛区进行,场馆是五棵松体育馆。这座体育馆对于中国男篮来说意义非凡,2008年北京奥运会,姚明、王治郅、易建联等人领衔的中国男篮,正是在这座体育馆,上演过打进八强的奇迹。

本届世界杯,中国男篮首战对阵科特迪瓦,无疑是球迷关注的焦点,球票早已在发售不久后被抢购一空。比赛开始前两三个小时,五棵松场馆附近就已经人山人海,不少球迷手持五星红旗为中国队加油助威。比赛当晚,五棵松体育馆座无虚席,现场气氛非常热烈。作为东道主,中国男篮受到了球迷最为热烈的支持,球迷成为中国男篮12人大名单外的“第13人”。

比赛当晚,场边也是“群星璀璨”。中国篮协主席姚明来到现场督战,这位中国男篮曾经的领军人物,迅速成为全场关注的焦点。马布里、李易峰、朱一龙、赖冠霖、刘语熙等文体“大咖”,也来到现场为中国队加油助威。

32年过去,孙甘露依然先锋 《我是少年酒坛子》还是这么火

孙甘露是著名的先锋派作家,今天我们看他的小说,依然震撼,依旧先锋。就像王朔说的:孙甘露当然是最好的,他的书面语最精粹。

8月31日下午,孙甘露带着他的经典作品《我是少年酒坛子》来到南京先锋书店,与著名作家毕飞宇、评论家何平面对面交流,共同探讨文学和小说的先锋性,吸引了众多读者的围观。

孙甘露,上海市文联副主席、中国作协第九届全国委员会委员,华东师范大学中国创意写作研究院院长,也是我们非常熟悉的《萌芽》杂志社社长和《思南文学选刊》杂志社社长、主编。

1959年7月出生于上海的他,和余华、残雪等人一样,被写进了当代文学史,在“80年代先锋作家群”中形象鲜明。他的代表作之一《我是少年酒坛子》,出版于1987年,书中收录了孙甘露创作至今具有代表性的短篇小说名作,包括

《我是少年酒坛子》《夜晚的语言》《忆秦娥》《请女人猜谜》等。

三十年来,这本书曾多次重印,也一直没有离开过读者的视线。2018年9月,该书精装版由人民文学出版社出版。

南京师范大学文学院教授、博士生导师,文学评论家何平在现场透露,自己在朋友圈提前预告了并转发了这本书,没想到有很多人表示喜欢孙甘露老师和这本书。“让我惊讶的人,年龄跨度很大,从孙甘露老师同辈的人,到70、80、90后都有。要知道,这本书是1987年出版,距今已经32年。”

毕飞宇也非常感慨地回忆,1987年时自己23岁,刚刚拿起笔。“当时,孙甘露老师是我前面的目标榜样。”毕飞宇称孙甘露为“语言的革命者”,认为他外表温和,但隐藏着倔强的巨大的能量。

现代快报+ZAKER南京记者 郑文静 文/摄



何平、孙甘露和毕飞宇(从左至右)在见面会现场

公益广告

阅读世界 悦享生活

现代快报+ ZAKER南京

夜读

公益广告

阅读风雅江南 传承千年文脉

现代快报+ ZAKER南京

文化南京

公益广告